

安多投资:循环经济发展成就新高度

——记夏河安多投资公司日产2500吨熟料生产线试生产点火



王志荣(左1)陪同州、县领导参观生产线。

本报记者 何沙洲
特约记者 王天平

4月29日,随着甘肃省甘南州副州长王勇下达点火令,安多循环经济园区一期工程生态建材产业园重点建设项目日产2500吨新型干法水泥熟料生产线进入试生产,也标志着已经发展成为甘南州工业经济重要支柱企业的夏河安多投资公司,初步走上了资源综合利用的可持续的发展道路。

“今天点火投产的日产2500吨项目通过引进世界领先的新型干法水泥生产工艺,配套建设45兆瓦余热发电,将对加快全州水泥产业结构的调整,更大程度地将实现资源综合利用,走新型工业化道路,带动区域经济又好又快发展起到积极的促进作用。”参加点火仪式的甘南夏河县委书记王砚如是评价。

三大产业链使资源优势转化为经济优势

安多投资公司经过30多年的实践和发展,发展速度位居甘肃省建材行业前列。发展中,公司决策者以前瞻性的

眼光,通过科学谋划和战略调整,公司产业领域不再是仅仅拘泥于单一的水泥生产,而是致力于甘南得天独厚的畜牧、水电、矿产、旅游、藏药及山野珍品等特色优势资源,以生态建材产业园、生态畜牧产业园、清洁能源带、循环经济管理与技术创新中心为架构,建设安多循环经济示范园区,以最小的环境代价实现最大的企业经济效益和社会效益,大踏步向循环经济迈进。

据了解,安多投资公司是甘肃省32家循环经济试点企业之一,甘南州唯一一家循环经济试点单位,被评为甘肃省8家“发展循环经济先进单位”之一。其中夏河安多循环经济园区建设项目被国务院批复列入甘肃省实施的72个循环经济重点项目之一,该公司成为了领跑甘南藏区地方循环经济发展的排头兵。

安多循环经济示范园区主要项目位于夏河县王格尔塘至曲奥乡之间,项目总投资45亿元,其中一期工程(2008-2012年)投资7.4亿元;二期工程(2012-2017年)总投资17亿元。项目全部建成后,年可实现销售收入23.2亿元,减少上网电量13000万度以上,

实现工业单位增加值综合耗能达到同行业国际先进水平,万元增加值CO₂、SO₂排放均在0.1kg以下,危险废物处置率达到100%,行业特征污染物排放达标率100%,工业固体废弃物掺入利用率达到40%。年实现固废利用50万吨以上,水资源循环利用率98%以上。夏河安多循环经济规划了生态建材、清洁能源、生态畜牧三大产业链,整个园区建设将以安多投资公司为建设主体分三期实施:其中一期工程建设以新型建材和水资源开发利用为重点,以打造安多工业循环经济示范园区为目标,通过安水余热发电厂、安顺水电站、日产2500吨新型干法水泥熟料生产基地、百万吨水泥粉磨站、砼搅拌站、塑料再生制品、余热采暖、新型建材制品等项目的实施,建立区域内企业与企业之间、产业与产业之间的互补和共生循环的经营格局,提高资源综合利用效率,增强企业的可持续发展能力;二期、三期工程建设以“两园一带一心”为重点,侧重畜牧及新能源产业的开发,重点建设饲料加工、育肥、屠宰、肉食品加工、皮革制品加工、民族特色毛纺织品、生物制剂、沼气发电、有机肥等项目以及风力发电、太阳能利用、日产万吨水

泥生产线及示范区配套设施建设项目,通过项目的实施,努力使民族地区资源优势转化为经济优势。

“安多发展模式做出了积极的探索和示范”

“随着园区一期建设项目的逐步实施,构建产业共生、生态和谐体系,使经济效益、社会效益逐渐显现,生态建材初具规模,开创了民族地区循环经济园区建设的新模式,做出了积极的探索和示范。”王砚认为,它将成为夏河县乃至甘南州实现城乡经济一体化,推动新农村建设的一个标志性、示范性工程,对改善投资环境,促进区域经济的跨越式发展起到积极的推动作用。

“今天点火的生产线建设项目,是安多公司打造生态建材产业园区,加大淘汰落后产能,推进企业节能减排,提高资源综合利用水平,推进企业清洁生产,走环保型、效益型的生态建材发展之路的重点建设项目之一。”安多投资公司董事长、总经理王志荣介绍,项目的建成,年可新增销售收入28亿元,新增利税5000万元以上,直接安置就业120多人,拉动就业2000多人;年消化利用固体废弃物40万吨以上,具有良好的经济效益、社会效益和环境效益。这对夯实安多循环经济示范区发展基础,建设循环经济示范区资金保障体系具有重要的意义,同时,为地方基础设施建设和重大项目提供优质水泥产品,有力地推动民族经济又好又快的发展。

王志荣在感谢中表示,因为这份关心、支持和帮助,鼓励我们安多人将以崭新的姿态,以百倍的信心,以顽强拼搏的精神,加快安多循环经济示范园区建设步伐,进一步夯实企业服务于社会,服务于人民的经济基础,提升安多品牌的知名度和品牌效应,充分发挥龙头企业的示范带动作用,推动民族经济又好又快地发展。

北京市领导参观华泰汽车展台

华泰“低碳战略”受赞誉



本报讯 华泰汽车以“绿色芯动力 实力新华泰”为主题亮相2010年北京国际车展。本届车展,华泰汽车的参展规模创下了历史新高。位于E1馆的展台,面积近1500平方米,布局大气、简洁,透射着科技感。参展阵容庞大,涵盖两大车型系列、3款首发新车,共计11辆展车,以及5款源自欧洲领先技术、拥有自主知识产权的清洁柴油发动机和2款自动变速器等产品。

其中,包含首款战略轿车——华泰元田B11在内的三款首发新车、自主清洁柴油动力总成以及与战略合作伙伴意大利VM公司、英特尔公司联合参展成为了华泰汽车本届车展上的三大亮点。尤其是华泰汽车坚持不懈的清洁柴油技术以及三款首发新车,不仅吸引了广大媒体及观众的目光,更得到了北京市相关领导的关注及肯定。

长期以来,华泰汽车以“发展汽车技术、创造高端自主品牌产业报国”为使命,将清洁柴油发动机的节能减排定为企业发展战略。本届车展上,华泰汽车展现出的宏图大志不仅得到了公众的关注与认可,更得到了相关领导的肯定。相信,以华泰汽车为代表的自主品牌必将在自主创新与赶超国际汽车品牌的道路上稳步前行,引领中国汽车产业发展的辉煌未来。

(张博)

东风零部件召开首届员工代表大会



5月10日,东风汽车零部件(集团)有限公司(以下简称“东风零部件”)第一届员工代表大会第一次会议在湖北十堰隆重召开。

东风公司副总经理欧阳洁,东风公司工会主席叶惠成,东风零部件总经理翁运忠、党委书记高大林,副总经理肖精华、肖大友、夏晓川等出席大会。东风公司总经理助理蔡伟为大会召开发来贺信。肖大友主持会议。

欧阳洁对东风零部件提出四点要求:坚持科学发展观,咬定“发展”不放松;举全集团公司之力,打赢开局之年的攻坚战;加快人才队伍建设,为零部件集团公司持续健康发展提供人力资源支持;注重发挥工会群众组织作用的优势,做好企业稳定工作。

叶惠成强调,东风零部件一定要把握机遇,积极谋求东风零部件的新发展;充分发挥广大员工在生产建设中的主力军作用;要坚持党的全心全意依靠工人阶级的根本方针,并把它贯彻到公司改革发展的全过程。

翁运忠作工作报告。他表示,2009年,东风零部件全面完成年度目标,经营发展取得“一个实

电气防火限流式保护器推介会召开

本报讯 近日,电气防火限流式保护器产品推介会在天津胜利召开,来自天津市消防部门、建筑设计院、滨海新区等单位有关领导、银行、商场负责人、房产商等各界人士到会参加。天津产品经销商,天津上科佳电子科技有限公司董事长宁书琦主持主持了会议并致欢迎词。

产品生产商上海诚佳电子科技有限公司总经理陈立民在推介会上对产品的情况进行了详细说明及介绍。据悉,电气防火限流式保护器是在二项中国发明专利、一项美国发明专利制式下研发而成,产品具有以下优势:实现对电气短路微秒级限流保护,在由短路产生的电流远未达到短路电路前就完成限流,从而大大降低电气线路短路过程中引起的连续拉弧打火等引燃可燃物造成火灾事故;受保护电路一旦发生短路故障,本产品能及时识别并对故障线路进行限流,保护供电电流、输出线和用电设备;能通过声光报警功能提示操作人员;能实现计算机网络化电气火灾多单元监控功能,及时显示故障单元等特点。

2010年上海世博会,经有关专家认证,该产品作为电气防火唯一指定产品进入场馆工程建设,目前已在上海世博会中国国家馆、主题馆、城市人馆、城市生命馆、城市未来馆、城市地球馆、城市足迹馆等多个场馆安装使用。

推介会上工作人员对该产品进行了现场演示,得到了与会专家的充分肯定。大家一致认为,电气防火限流式保护器一定能在天津的电气防火领域发挥作用,安装使用后将大大降低电气火灾发生的几率,为民造福。

(王海亮)



解放卡车产品、技术、营销服务和品牌价值越来越得到广大用户的充分认可。

J6销量持续提升,一方面是J6的品质、性能得到了市场的认可,成为行业内、市场上公认的国内最高水平的重卡。其次是J6系列产品线的进一步扩充,10年在J6牵引车基础上,J6P自卸、载货、专用车产品以及J6M牵引、自卸、载货、专用车全系列产品已陆续投放市场,同时J6系列产品针对不同细分市场的需求,通过不同速比、后桥、车架、悬架等总成的科学匹配,开发出轻量化、加强型等适应性产品,在新能源车型;以及平地板驾驶室的J6牵引车、J6P高空水泥泵车、出口俄罗斯的J6高端车型、城市主战消防车等全新车型。

一汽解放表示,在解放未来发展过程中,将时刻遵循“品质、技术、创新”的品牌发展战略,处处体现“争第一、创新创业、担责任”的企业核心价值,展示一汽解放的品质承诺、技术优势和创新追求,持续为中国用户提供高品质挣钱机器。

解放创造了季度销售和单月销量的历史纪录,解放J6销量迅速增长,取得了一季度的开门红,这是解放“夯基础、抢份额,提高产品支撑能力、提高营销支持能力、提高风险控制能力”作为发展战略,打造综合竞争力的充分体现。

进入今年4月份以来,解放的订单依然不断,解放营销服务资源将进一步整合与优化,通过网络、产品、服务、推广相结合的营销举措,形成长效、稳定的市场增长点,创造2010年解放卡车新的辉煌。

解放的核心优势

一汽集团徐建一总经理提出了

未来发展方向

随着中国经济的发展,国内中重型卡车市场进入了新一轮成长期。据有关部门和专家预测,到2014年,国内中重型卡车市场需求总量将达到110万辆规模,为整个行业生产厂家和经销商提供了更大的发展空间和机遇。一汽解放未来5年发展目标,要实现销量25万辆,市场份额达到22%以上,继续保持行业领先地位。在产品上,实现以J6为主导的解放重型卡车产品结构转变,进一步巩固一汽解放重卡在国内中重型卡车市场的优势地位。

现、两大突破”的成绩。各项经营指标全面实现挑战目标。其中,营业收入按50%合并口径,盈利1.15亿元,超过预算目标368亿元。主营业务净收入达到98亿元,完成挑战目标的129%。销售收入突破百亿元,达到106亿元。公司化战略重组实现突破,东风汽车零部件(集团)有限公司于2010年2月8日正式挂牌成立。2010年,东风部件一季度累计实现营业收入19亿元,完成全年预算43倍。

翁运忠在报告中还明确了今后的发展方向与奋斗目标。东风零部件将在“致力成为最具竞争力的、为客户提供增值服务的汽车零部件集团”愿景的引领下,秉承“用户至上,和谐发展”的经营理念,沿着“专业化、规模化、核心化、市场化、国际化”的发展道路,不断为股东创造价值、为客户提供增值、为员工谋福利、为社会创造财富,向“打造中国知名的、国际化的汽车零部件集团”的宏伟目标迈进,实现时代赋予我们的“人与事业共成长,企业与社会共和谐”的历史使命。

翁运忠作工作报告。他表示,2009年,东风零部件全面完成年度目标,经营发展取得“一个实

(解本星/文 刘宏摄)